



Zpravodaj

obce Křelov-Břuchotín

Kultura | Informace z obce | Sport | Spolková činnost | Mikroregion

ZDARMA

Milí spoluobčané,

letošní mimořádně horké léto pomalu končí, děti a studenty již čeká škola.

Pro zábavu dětí v prázdninovém čase jsme vybudovali skatepark u rybníka v Křelově, který jsme slavnostně otevřeli 30. června 2022.

Provozní návštěvnost byla velká a všichni přítomní měli možnost zhlédnout exhibici s odvážnými prvky jak na koloběžkách, tak na speciálních kolech.

Zahájení spolumerovali juniorský mistr světa (disciplína BMX Freestyle: Vert, Street) a dále odborník z UP Olomouc – Fakulta tělesné kultury – oba se podíleli na zadání k projektu.

U mikrofonu dostali prostor i samotní dětští aktéři, kteří jednotlivě provedené triky otipně a odborně komentovali. Všichni jsme předvedené umění odměnili velkým potleskem.

Naše pozvání přijali i starostové z okolních obcí, kteří také plánují podobnou stavbu.

Občerstvení zajistilo Bistro U Hastrmana v nově otevřeném prostoru, které bylo nutné pro tento účel stavebně upravit a zkolaudovat. Skvěle se to časově sladilo. Tímto jsme vytvořili všem věkovým kategoriím našich občanů prostor pro zábavu a sportovní vyžití

na vybudovaných prvcích u rybníka, mimo centrum obce.

Přátelské posezení u živé hudební produkce dne 23. 7. 2022 v prostoru u rybníka se vydařilo, a to i díky pěknému počasí.

Nyní probíhá rekonstrukce části komunikace ulice Za Humny a stavební úpravy prostor Obecního úřadu (dříve ordinace) pro pobočku České pošty. Přesun pošty je nutný pro zajištění a udržení této služby v naší obci.

Prostory v současné pobočce jsou zdravotně nevyhovující a jsou spolu s celým objektem určeny k demolicí. Zachována bude pouze část využívaná jako ústředna firmy Cetin.

Příprava dostavby dálnice D 35 je v závěrečné fázi, probíhají výkupy pozemků a ostatní administrativní úkony v rámci Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Nyní se připravujeme na tradiční křelovské hody, které budou probíhat 3. a 4. září 2022 a spolkům, podílejícím se na zajištění hodů, moc děkuji.

Všichni se na ně těšíme a vnímáme to jako možnost setkat se s přáteli a pobavit se. Věříme, že i počasí nám bude nakloněno.

S pozdravem

Marie Škavronková, starostka obce

OBSAH

Škola nejen ve znamení zápisů	2
Poděkování pro hasiče a myslivce	2
A zase jsou tu naše hody	3
Kaštánek se připravuje na školní rok	4
Noc sokoloven s netradiční soutěží	5
Odložené oslavy výročí a hasičský víceboj	5
Hastrmanský běh v novém rekordu	6
Stupně vítězů pro Taijiquan Křelov	6
Ohlédnutí za vystoupením mužů na SOKOLGYM 2022 v Brně	7
V Křelově se odehrál 20. ročník fotbalového turnaje	8
Úspěch našich Thai boxerů na mezinárodním turnaji	8





VOLBY 2022

OZNÁMENÍ

**Termín voleb do zastupitelstva
obce Křelov-Břuchotín
a voleb do senátu PČR je**

23. – 24. 9. 2022.

Pro případné druhé kolo

30. 9. a 1. 10. 2022.

ŠKOLA NEJEN VE ZNAMENÍ ZÁPISŮ

Poslední čtvrtletí školního roku se nese ve znamení zápisů jak do 1. ročníku ZŠ, tak do MŠ. Tento rok se navíc konal také mimořádný zápis pro děti z Ukrajiny.

Jsm rádi, že jsme většině zájemců mohli vyhovět. I když byl také tento školní rok poznamenán „covidem“, kvalitu výuky to neohrozilo, všechno učivo se zvládlo

věkové kategorie. Děti si užily den v krásné a zajímavé KOVOZOO. Čtvrtá a pátá třída podpořila svoji spolužačku, která měla taneční vystoupení v olomouckém divadle. Již tradičně se děti z MŠ i ZŠ společně zúčastnily programu, na kterém byly seznámeny s dravými ptáky. Další výlet byl na hrad Veveří, kde si žáci prohlédli hrad, viděli divadelní vystoupení a spoustu workshopů. Starší žáci v rámci prohloubení poznatků z historie navštívili



okolí Horního Maršova. Aktivitu s cestovatelským tématem nám zajistili výborní animátoři. Děti si pochvalovaly jak program, tak ubytování. U táboráku jsme se rozloučili s absolventy naší školy – pátáky. Za zmínku také stojí, že se pátá třída zúčastnila testování žáků v rámci výběrového zjišťování výsledků žáků na úrovni 5. ročníku ZŠ pořádaného ČŠI a dosáhla skvělých výsledků. Ve všech oblastech – český jazyk, matematika a dovednosti usnadňující učení – byli žáci vysoce nadprůměrní.

Naším absolventům přejeme mnoho úspěchů v dalším studiu. A těšíme se, že v novém školním roce přivítáme v první třídě třináct nových žáků.

Mgr. Jana Foksová

probrat, uzavřít známky a konec školního roku se mohl dětem zpestřit o větší množství vzdělávacích akcí a výletů. Závitalo k nám Divadelko pro školy, které umí upřímně rozesmát naprosto všechny

vili místní Fort a mladší žáci se účastnili programu: Noe, nedej se! Nejvíce zážitků jsme si ale odnesli z vícedenního pobytu v přírodě. Byli jsme v krásném prostředí Krkonoš a poznávali

PODĚKOVÁNÍ PRO HASIČE A MYSLIVCE

V letošním velmi suchém létě jsme pro nově zasazené stromy zajistili závlivku za pomoci hasičů a myslivců.

Mladé stromky by extrémní sucho nepřežily, a tak téměř každý týden byla provedena závlivka. Výsadbu při polní cestě na Skrbeň zajišťovali myslivci a v Sadu poznání doplňovali závlahové vaky hasiči. Hasiči zapojili i svoje děti.

Všem za tuto pomoc děkuji.

M. Škavronková



A ZNOVU JSOU TU NAŠE HODY

Ve dnech 3.–4. září proběhnou v obci Křelov tradiční hody pod záštitou Obce Křelov-Břuchotín, rád bych vás touto cestou chtěl seznámit s jejich programem.

OD 1. DO 4. 9. 2022

budou na Farské zahradě v Křelově v provozu kolotoče a střelnice.

SOBOTA 3. 9. 2022

Na fotbalovém hřišti v Křelově se bude od 9.00 do 12.00 hod. konat pod záštitou TJ Sokol Křelov turnaj smíšených družstev Hořící míč a dále dopoledne proběhne v sokolovně soutěž ve volejbale o pohár starostky obce. Křelovský rybník bude od 7.00 do 14.00 hod. dějištěm rybářských závodů, jejichž průběh zajistí Spolek přátel vody.

V odpoledních hodinách jste zváni na Farskou zahradu v Křelově, kde od 14.00 do 15.00 hod. proběhne soutěž družstev v maxikulečnicku a následovat bude animační program pro děti, který zrealizuje agentura Ivo Opletal a to v době od 15.00 do 18.00 hod. V těchto prostorách bude zajištěno malování na obličej, které budou zájemcům nabízet od 14.30 do 18.30 hod. dvě zkušené malířky. Od 17.00 hod. za námi přijedou žongléři, kteří zajistí promostánek. Program tohoto dne bude zakončen hodonou zábavou, na které vystoupí oblíbená kapela Roxy a jejich vystoupení



ilustrační foto

bude doplněno o ohňovou show zmíněných žonglérů.

NEDĚLE 4. 9. 2022

Tento den bude jako obvykle zahájen hodonou mší v kostele Sv. Jiljí v Křelově, která se koná od 9.00 do 10.00 hod. Posléze na farské zahradě v Křelově budou myslivci prodávat zvěřinový guláš a naše seniorky pro vás napečou koláčky a připraví hodové řízky. Od 14.00 do 17.30 hod. vystoupí folklorní kapela z Litovle Hanácká mozečka, která se zaměřuje na lidové písně

z oblasti Hané, tato akce bude doplněna o dílničky pro děti. V přestávce proběhne již tradiční dětská tombola a na závěr Sbor dobrovolných hasičů Břuchotín zajistí na návsi v Křelově pěnu pro děti.

Bohaté občerstvení na farské zahradě zajišťují TJ Sokol Křelov a Seniorklub Křelov. Všichni pořadatelé se těší na Vaši hojnou účast a doufáme, že si společně užijeme naše hodové slavnosti obce Křelov.

Za Obec Křelov-Břuchotín
místostarosta David Šafář

PŘINESTE STARÉ PŘEDMĚTY DO PLÁNOVANÉHO MUZEA



V sobotu 14. května 2022 se konala, za hojné účasti, v zasedací místnosti Obecního úřadu Křelov-Břuchotín, přednáška olomouckého genealoga Jana Pecháčka o tvorbě rodokmenů. Zájemci se seznámili s tím, co všechno obnáší sestavení rodokmenu, jak s ním začít a jak si svou práci organizovat. Dozvěděli se jak a kde hledat v matrikách i dalších historických dokumentech, jak překonat největší nástrahy starého písma. Hlavním posláním přednášky bylo předat ve zkratce užitečné tipy a triky včetně odkazů na řadu tištěných i internetových pomůcek.

Spolek pro zachování historického dědictví obce Křelov-Břuchotín postupně stěhuje do vyklizené půdy Obecního úřadu sesbírané artefakty, které budou připomínat historii obce v budoucím muzeu. Tímto znovu prosíme všechny naše občany, aby nevyhazovali tyto staré předměty a věnovali je spolku, a tím je zachránili pro další generace. Předem děkujeme.



KAŠTÁNEK SE PŘIPRAVUJE NA ŠKOLNÍ ROK



Rodinné centrum Křelovský Kaštánek v červnu uzavřelo úspěšný školní rok v pravidelných kroužcích – výtvarné tvoření, keramika, masáže miminek, zumba, flétna i na tradičních akcích jako byl výlet rodičů s dětmi do Sluňákova, den dětí v Křelově pořádaný ve spolupráci s T.J. Sokol Křelov a ostatními spolky nebo letní kino tentokrát u rybníka v Křelově. V dubnu a po celou dobu letních prázdnin díky dr. Skácelíkové probíhá 2x týdně výuka češtiny ukrajinských rodin, které nyní přechodně bydlí v Křelově nebo Břuchotíně.

Členové spolku během prázdnin a v prvních zářijových týdnech připravují Kaštánek pro další školní rok. V rámci našich sil se snažíme zajistit pravidelný týdenní program a připravit se na jednorázové akce pro děti a celé rodiny do konce roku 2022. Přesné termíny kroužků budeme postupně zveřejňovat na našem webu, čekáme na časové možnosti lektorek: výuka flétny (předpokládáme v pondělí), ve středu dopoledne herna pro rodiče s dětmi, odpoledne program pro maminky s miminkami a po té výtvarný kroužek. Keramický



Výlet rodičů s dětmi na tematický program do Sluňákova

Rodinné centrum prochází svým přirozeným vývojem, a tak spouště stálým členům odrostly děti, nastala jim školní docházka a maminkám/členkám kromě návratu do původních povolání přibýly také další povinnosti. Hledáme proto posily do herny, výtvarného nebo keramického kroužku.

tak jen dodávám, že není nutné účastnit se každý týden, protože ve větším kolektivu se lze dobře prošťídat během měsíce s vedením nebo pomocí v kroužku. Pokud byste měli chuť se zapojit, prosíme, abyste nám dali vědět na telefon: 728 870 464 nebo na email renata.sommer@volny.cz, stepankova-kamila@seznam.cz nebo kontaktovat kteroukoli z nás (všechny kontakty najdete na našem webu). Každá i malá výpomoc je cenná pro všechny děti, pro které programy tvoříme. Aktuální informace k týdennímu programu, k akcím, kontakty a další informace najdete na webu www.krelovskykastanek.cz. Za kolektiv Křelovského Kaštánku přeji vám, a především všem dětem, úspěšný nový školní rok!

Renata Ratajská



Den dětí Olympijské hry podle Asterixe a Obelixe

kroužek plánujeme buď ve čtvrtek nebo pátek v upravených prostorách v budově Obecního úřadu. Kroužek zumbu se uskuteční dle možností paní lektorky, která je nyní čerstvě na mateřské dovolené, sledujte, prosím, na našem webu.

Proto si dovoluujeme opětovně oslovit vás, občany Křelova a Břuchotína – maminky, tatínky, babičky, tety, strýčky nebo již odrostlé starší sourozence, zdali byste měli prostor a chuť zapojit se do práce s dětmi. Pokud máte obavy z časového závazku,

NOC SOKOLOVEN S NETRADIČNÍ SOUTĚŽÍ

Poslední akcí před koncem školního roku byla Noc sokoloven, která se u nás konala již poněkolkáté, proběhla 24. června.

Letos jsme si na rozehrání připravili netradiční soutěž, a to přehození tenisákem přes sokolovnu, pro menší děti přehození tenisákem přes vysokou síť na fotbalovém hřišti. Možná se všem ze začátku zdálo, že to bude jednoduchý úkol. Jak se ale ukázalo, tak úplně snadné to nebylo a tahle výzva nakonec pořádně prověřila všechny sportovce. Pokusů o přehození střechy sokolovny bylo mnoho, úspěšných ale nakonec jen několik. O to „sladší“ vítězství to pak bylo pro ty, co to dokázali 😊 Hlavně se ale všichni rozcvičili a rozhýbali na hlavní program večera – oblíbený Hořící míč. Po krátké přestávce se děti rozdělily do dvou týmů, hlavní rozhodčí si připravil hlasivky a hra mohla začít.

Odehrály se nakonec dva zápasy, oba velmi vyrovnané. Konečné skóre bylo 1:1. Všichni podávali 100% výkony, bylo vidět, že hra děti baví, a i ti mladší na palce i v poli dokázali, že můžou brzy konkurovat starším a zkušenějším hráčům. Po ukončení hry následovala pauza na občerstvení a další, již volný program v sokolovně. Pro zájemce byla možnost přespaní v sokolovně, které využilo osm dětí. Celá akce tedy oficiálně skončila v sobotu ráno, kdy se všichni vypravili zpět domů. Doufáme, že spokojení.

cvičitelka ses. Jana Nastoupilová



ODLOŽENÉ OSLAVY VÝROČÍ A HASIČSKÝ VÍCEBOJ



Po útlumu v uplynulých dvou letech mohli hasiči zase bez obav organizovat akce pro své spoluobčany. První z nich byla oslava výročí založení sboru spolu s hodovou slavností a dále hasičský víceboj. Hasiči oslavili minulý rok 110. výročí od založení sboru. Kvůli loňské nepříznivé situaci však byly oslavy odloženy na letošní rok, a tak slavili výročí s třemi jedničkami. Oslavy proběhly 11. června a společně s tím byly zorganizovány hodové slavnosti. Po poledni vyšel od zbrojnice slavnostní průvod za účasti okolních sborů dobrovolných hasičů a spolku z obce. Během něj byla vzdána pieta za padlé během světových válek a dále byli po skončení průvodu odmě-

něni členové SDH Břuchotín za jejich práci ve sboru.

Další akcí, která hasiče čekala, byl u dětí oblíbený hasičský víceboj konaný v sobotu 16. července. I letos na ně s rodiči čekala tradiční plavba přes rybník a plnění různých úkolů spojených s hasičskou tematikou – od stříkání hadic na cíl až po disciplíny podobné soutěžím TFA (nejtvrdší hasič přežije), jako například přenášení kanystrů či převalování pneumatik. V cíli je pak čekala sladká odměna a diplom. Akce byla finančně podpořena Olomouckým krajem.

Děkujeme všem za přízeň a těšíme se na vás na dalších akcích. Na viděnou!

za SDH Břuchotín
Martina Kadláčková



HASTRMANSKÝ BĚH V NOVÉM REKORDU

Dne 18. 6. 2022 se již podruhé konal Hastrmanský běh kolem našeho rybníka. Tahle sportovní akce přilákala i přes horké počasí ke křelovskému rybníku nejen běžce, ale také chodce, rodiče s kočárky nebo děti na odrážedlech.

Nebylo se čemu divit – loňský první ročník byl velice úspěšný a všichni tehdy dohromady ušli a uběhli 344 km. Očekávání, jestli se nám podaří překonat loňské výkony, bylo velké!

Aby byl pro účastníky běh nebo chůze příjemnější, mohli se cestou kochat kresbami hastrmanů, které speciálně pro tuto akci vytvořily děti z křelovské mateřské a základní školy.

Během celého dne (akce se konala od 9 do 17 hodin) kolem rybníka „kroužili“

sportovci všech věkových kategorií téměř nepřetržitě. Letošním rekordmanem byl Petr Cimprich se 112 okruhy, tedy 44,8 km! Druhým nejlepším závodníkem byl teprve 11letý Jenda Kužel, který zvládl 43 okruhů – 17,2 km! Velká výzva pro další ročník, co myslíte ☺

Pro děti byly připraveny drobné odměny a taky perníkoví kapříci, které upekla a nazdobila Hanka Kuželová.

Děkujeme všem, kteří přispěli alespoň jedním okruhem, protože všichni dohromady pomohli vytvořit NOVÝ KŘELOVSKÝ REKORD, který je:

146 účastníků (2021–135)

1 341 okruhů (2021–826)

536 kilometrů (2021–344)

T.J. Sokol Křelov, cvičitelka Jana Nastoupilová



STUPNĚ VÍTEŽŮ PRO TAIJIQUAN KŘELOV

Léto je letos v plné síle, sluníčko svítí a hřeje jako u moře, jen dešť abychom pohledali. Toto počasí někomu vyhovuje a jiného zase ničí. I tak věřím, že nám všem určitě přináší spoustu radosti, stejně jako nám ve spolku. Zúčastnili jsme se v červnu soutěže Tai-ji ve wushu pořádané v Praze–Zbraslavi. Počasí bylo stejné jako v těchto rozpálených dnech. I tak se nám podařilo uspět v evropské konkurenci. Náš spolek Taijiqvan Křelov reprezentovali tři účastníci. Všichni se umístili na stupních vítězů. Radek Korec na 1. místě za pokročilé +45 (vedoucí výuky ve spolku), Tereza Adamusová na 2. místě za ženy se zbraní Tai-ji šavle a Josef Mück na 1. místě za pokročilé do 45 (vedoucí výuky ve spolku.) Za spolek to bylo úspěšné reprezentování a těšíme se na další příjemné zážitky. Tímto i moc děkujeme za podporu obce Křelov.

Přeji všem moc zdraví, pohody a přijďte mezi nás.

Taijiqvan Křelov, Mück Josef



SENIORŮ KŘELOV – BŘUCHOTÍN

Dne 4. 6. se v Křelově u rybníka konal dětský den. Naši seniori tam samozřejmě měli své stanoviště a den s dětmi si moc užili. Týden na to následovaly hody v Břuchotíně, na níž jsme se také podíleli. Jako vždy jsme napekli koláčky a nějaké cukroví. Někteří z nás se další týden vypravili na Veselici seniorů do Olomouce. V půlce července jsme uspořádali pravidelnou schůzi. Na ní jsme oslavili krásné kulaté jubileum 90. let jedné naší seniorky. V srpnu jsme se sešli ještě jednou a to už jsme začali plánovat občerstvení na křelovské hody. Dohodli jsme se na klasice – koláče, cukroví a usmažíme pár řízků. Možná tam nabídneme ještě něco navíc, ale zatím je to otevřené.

POZVÁNKA

Farnost Křelov srdečně zve všechny občany na slavnostní hodovou mši svatou, která se bude konat 4. září v 9 hodin. Hlavním celebrantem bude P. Josef Melichar Markusek, hudbou bude provázet sbor Salve pod vedením Ing. Ladislava Kunce.



SPOLEK PŘÁTEL VODY

Na jaře jsme vrátili ryby na Sekerník, který na podzim zase vylovíme. Přestože se snažíme dostat na rybník Sekerník dostatek vody, pořád chybí. Je potřeba vybudovat nové připojení vody, aby bylo možné tento rybník celý naplnit. Kromě sečení trávy jsme uklidili polámané stromy, větve a provedli údržbu rybníka. Také jsme se zapojili do akce Uklid' Česko, kde jsme společně s našimi dětmi uklidili okolí rybníka Sekerník. Na křelovské hody připravujeme rybářské závody, kde jste všichni srdečně zváni. Závodit se bude o hodnotné ceny od našich příznivců a spolků. Více informací sdělíme prostřednictvím hodového plakátu a místního rozhlasu. Josef Vacek



OHLÉDNUTÍ ZA VYSTOUPENÍM MUŽŮ NA SOKOLGYM 2022 V BRNĚ

Od roku 1994 pořádá Česká obec sokolská (ČOS) pravidelně každých 6 let Vsesokolský slet. Je to největší přehlídka cvičení a hromadných vystoupení tisíců našich sportovců i zahraničních cvičenců.

Protože však šest let je dost dlouhá doba, tak pravidelně v mezidobí jsou pořádány různější regionální akce, většinou navazující na poslední vsesokolský slet. Tak tomu bylo např. v červnu v roce 2008 v Liberci, v roce 2013 v Roudnici nad Labem.

Na letošní rok připravila ČOS akci s názvem SokolGym 2022. Původně se měla uskutečnit v loňském roce, ale z důvodu pandemie Covidu byla přesunuta na letošní rok. Ve třech krajských městech v Plzni, v Brně a v Pardubicích se v červnu uskutečnila veřejná hromadná vystoupení. Není to žádná konkurence sletu, ale jakási aktivizace cvičenců, nastartování na nadcházející nový slet.

Od roku 1994 se muži TJ Sokol Křelov pravidelně všech těchto akcí aktivně účastní. V letošním roce jsme v neděli 13. června vystoupili na hromadném vystoupení SokolGym 2022 v Brně.

Naše skladba vycházela z posledních sletových skladeb, choreografie byla doplněna o nové prvky, figury a obrazce. Základní cvičební celek tvořilo 9 mužů, větší choreografický pak 36 mužů. Nacvičovat jsme začali koncem loňského roku, scházeli jsme se pravidelně každé úterý v sokolovně. Návěk vedl br. Jindřich Dvořák společně s br. Jirkou Bajerem ze Sokola TJ Hnojice. Se cvičenci z Hnojic a z Troubelic jsme pak tvořili větší celek. Zima i jaro rychle uběhly, byl tady začátek léta a před námi byla první veřejná vystoupení, zatím v regionu. Měla prověřit jak jsme se skladbu naučili. První prověrka byla 7. května na hřišti TJ Sokol Hnojice, další pak 28. května na hřišti TJ Sokol Chvátkovice. Obě dopadly velmi dobře a muži měli jako obvykle největší aplaus.

Ale bylo před námi hlavní vystoupení v neděli 12. června v Brně v areálu TJ Sokol Brno I na Kounicově ulici. Protože jsme měli první společnou zkoušku v neděli od 7.00 hodin, odjeli jsme do Brna už v sobotu dopoledne, abychom se seznámili s prostředím a získali aktuální informace. Ubytování jsme byli ve třídě Střední průmyslové školy strojní na Sokolské



ulici. Odpoledne jsme věnovali prohlídce centra města, prohlédli jsme si starou radnici s Brněnským drakem, Zelný trh, navštívili jsme i brněnské podzemí, nedávno objevenou a rekonstruovanou kostnici vedle kostela sv. Jakuba (druhou největší v naší republice). Šalinou jsme zajeli na kávičku do Masarykovy čtvrti, kde je hvězdárna s planetáriem. No a pak zpět, večere, posezení u skleničky vína nebo piva v nedaleké hospůdce a pak rychle na ubytovnu. Ale spaní na karimatce a k tomu ještě se dvěma velmi aktivními „dřevorubci“, no spánek nic moc.

A byla tady neděle, v 6.30 sraz na seřadišti a od 7.00 do 7.30 první zkouška. Po ní jsme si zašli na snídani do bufetu v místní sokolovně a od 9.00 hodin začala generálka na odpolední vystoupení. Oproti téměř „tragické“ ranní zkoušce dopadla generálka už dobře. Pak jsme se přemístili do centra Brna, kde ve 13.00 hodin od Červeného kostela vyšel slavnostní průvod k sokolovně na Kounicově ulici. Jakmile dorazil celý průvod, byla pak po 14.00 hodině slavnostně zahájena přehlídka všech hromadných skladeb. My muži jsme nastoupili na plochu jako šestí. Celkem v naší skladbě cvičilo cca 250 mužů. Podle ohlasu z publika i „pozorovatelů“ z našich zadních řad jsme zacvičili téměř bezchybně. A bylo to za námi, pak už jen zpáteční cesta vlakem zase domů.

Význam těchto akcí nevidím jen v naplňování tradičních sokolských myšlenek, ale hlavně v tom, že již během návěku se vždycky vytvoří výborná parta. Na cvičných i vystoupeních potkáváme „staré známé“, vytvoří se i nová kamarádství a také na poznávání památek v těchto městech si vždycky uděláme čas.

Letošního návěku a vystoupení se z naší jednoty zúčastnili tito cvičenci: Břetislav Berka, Jindřich Dvořák, Petr Fabián, Jaroslav Klapka, František Fiala, Radek Najdekr, Jan Nastoupil st., Pavel Skácelík a Jiří Vejmelka.

Zvláštní poděkování i obdiv patří našemu vedoucímu a cvičícímu náčelníkovi br. Jindřichovi Dvořákovi, který i přes prodělané zdravotní problémy, nás vedl a dobře připravil.

A protože se blíží XVII. vsesokolský slet, který bude v roce 2024, přibližuje se i zahájení návěku skladby na tento slet. Chtěl bych proto vyzvat muže z Křelova a Břuchotína, kteří chtějí udělat něco pro své tělo a současně prožít neopakovatelné okamžiky s dobrou partou, aby si přišli s námi zacvičit.

Muži cvičí každé úterý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 hod v sokolovně v Křelově. Každý cvičí podle svých časových a fyzických možností a schopností, pod odborným dohledem cvičitele.

T.J. Sokol Křelov
vzdělavatel br. Jiří Vejmelka

V KŘELOVĚ SE ODEHRÁL 20. ROČNÍK FOTBALOVÉHO TURNAJE



Na konci července se odehrál již 20. ročník fotbalového turnaje o pohár starostky obce v Křelově.

I letos se nejlépe dařilo místnímu „béčku“. Právě Křelov „B“ letošní turnaj ovládl a vzhledem k tomu, že se jednalo o třetí vítězství turnaje v řadě, byl předán vítězovi putovní pohár. Jde totiž o pravidlo zdejšího turnaje, klasicky totiž putovní pohár musí vítěz z předchozího roku předat novému vítězi aktuálního ročníku. Ovšem pokud vyhraje turnaj stejný tým třikrát za sebou, tak už mu tento pohár náleží navždy a na další ročník se obstará pohár nový.

Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 6 mužstev, z toho tři domácí celky. Odehrálo se celkem 15 zápasů stylem každý s každým. Turnaj se vyvinul tak, že předposlední zápas představoval v podstatě finále turnaje, poněvadž se potkaly týmy bojující o vítězství celého turnaje – Béčko a FK Břuchotín A. Jednalo se o krásný zápas, který skončil vítězstvím Béčka.

V souhrnu lze 20. ročník turnaje hodnotit velmi pozitivně a nezbývá než poděkovat všem hráčům za účast, a rovněž sponzorům za podporu tohoto tradičního turnaje.

Aby bylo fotbalové okénko kompletní, tak je třeba dodat, že na začátku září odstartovala podzimní část fotbalové sezóny. Zveme vás na tyto zápasy – domácí zápasy hraje „Béčko“ každou druhou středu v 18 h, FK Břuchotín hraje každý druhý pátek od 19 h. FK Břuchotín se ve své soutěži bude potkávat už pouze s jedním celkem z naší obce, a tím je Křelov „B“, a dále samozřejmě se soupeří z okolních vesnic, jako je např. Horka nad Moravou či Skrzebeň, nebo také ze vzdálenějších obcí, jako je Svätý Kopeček, Bukovany, Bystrovany, Lošov či Dlouhá Loučka. Více informací o aktuálních výsledcích a rozlosování můžete najít na webových stránkách malého fotbalu www.mfolomouc.cz, nebo na facebookových stránkách obce.

mfolomouc.cz, nebo na facebookových stránkách obce.

Petr Dostál

Fotbalový turnaj 2022

1. Sokol Křelov B	16:2	15
2. FK Břuchotín A	12:5	11
3. FK Břuchotín B	13:5	10
4. Sokolka Horka	12:9	6
5. Černovír	4:20	3
6. Dostec	2:19	0



ÚSPĚCH NAŠICH THAI BOXERŮ NA MEZINÁRODNÍM TURNAJI

Dne 11. 6. se konal mezinárodní turnaj v boxu a thai boxu o pohár starosty obce Razová. Za účasti 50 sportovců z desítky různých týmů se borci z křelovského klubu Kerberos rozhodně neztratili.

Výprava měla v soutěži čtyři borce. První z týmu zápasil junior Antonín Dohnálek, který svedl vyrovnaný zápas se soupeřem z domácího týmu Rival. Jako druhý člen týmu nastoupil do zápasu junior Max Nepřech, který rovněž předvedl vyrovnaný zápas se soupeřem z týmu z Bílovce. Oba naši borci předvedli statečný a dynamický výkon. Po sečtení bodů ze všech tří dvou minutových kol dopadli oba zápasy nerozhodně. Za zmínku stojí fakt, že tito mladí borci nereprezentovali pouze klub Kerberos, ale také svoji rodnou obec Drahanovice. Třetím borcem, který reprezentoval klub Kerberos Křelov byl Dominik Štibor. Jeho soupeřem byl zápasník z Prostějova. Tento zápas byl vypsán na 3 tříminutová kola. Dominik předvedl dobrý výkon a zvítězil v dramatickém zápase

2:1 na body. Jako čtvrtý z týmu Kerberos do ringu nastoupil junior Štěpán Štencel proti borci z domácího týmu Rival. Štěpán předvedl jistý výkon, a proto zaslouženě zvítězil ve třech kolech 3:0.

Křelovští thai boxeři si tak při startu čtyř borců připsali dvě remízy a dvě výhry, což je vynikající výkon při jejich debutu v ringu. Za dobrými výsledky stojí píle a snaha zvítězit, ale také výborná práce a zkušenosti trenéra týmu Kerberos Křelov Marka Množila, který borce na turnaj skvěle připravil a během zápasů je výtečně koučoval. Logistiku týmu zajistil rovněž člen týmu Kerberos Aleš Guňka ze společnosti AutoMorava, který byl sekundantem trenéra ve všech zápasech našich borců.

V září se bude konat další turnaj v boxu a thai boxu v Ostravě, kde bude chtít tým Kerberos Křelov znovu zabodovat. Nezbývá, než popřát našim borcům hodně zdaru.

Pokud bys i ty rád poznal, jaké to je být bojovník, tak neváhej a přijď nás na-

vštvít na adrese Marie Majerové 45/25, 783 36 Křelov-Břuchotín, www.kerberos.stranky.cz

Radek Štencel

